

我区持续推进全民健身公共服务体系建设 今年全区建成11个百姓健身房

8月8日是我国第14个“全民健身日”，今年的“全民健身日”主题活动以“贴近群众、方便参与、丰富多彩、注重实效”为原则。今年，自治区体育局在全区建成11个百姓健身房并陆续投入使用，切实解决群众身边的健身问题。同时，落实2022年公共体育场馆免费低收费开放补助资金1978万元，惠及全区7市地30个场馆。不断加大体育健身设施建设力度，为群众休闲健身创造便利条件。

文/图 记者 德吉曲珍



全民健身健步行活动现场。

过去五年，自治区体育局持续推进我区全民健身公共服务体系建设，促进全民健身事业蓬勃发展。深入实施全民健身国家战略，聚焦全民健身重点领域和关键环节，建成机制健全、设施齐全、组织完善、活动丰富，覆盖城乡、便民惠民的全民健身公共服务体系，协调发展全民健身事业，推进体育强区和健康西藏建设，为推动新时代西藏长治久安和高质量发展贡献力量。

记者了解到，到2025年，我区将建成与体育强区和健康西藏相适应的全民健身发展新格局。届时，全民健身公共服务体系日益完善，体育健身成为人们重要的生活方式，城乡居民体育健身更加便利，健身热情进一步高涨，体育社会组织更加健全，体育产业规模不断扩大。

截至2021年底，我区共有体育场地

8629个，体育场地面积约6550215万平方米，人均体育场地面积26平方米。全区登记注册的自治区级体育社会组织达24个，基金会2个。此外，随着拉萨市群众体育事业蓬勃发展，拉萨市共有50多个全民健身站点，分布在各主要社区及公园等区域，社会体育指导员的人数也达到5547名。

据统计，全区经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%以上，地(市)、县(区)、乡镇(街道)、村(居)四级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖。

据了解，“十四五”时期，全区全民健身事业将从健全体育组织网络、加强全民健身设施建设和管理、大力开展全民健身活动、建立健全全民健身服务机制等方面全面提升群众体育整体实力，努力形成体制机制灵活、场地设施齐全、体育组织完善、群众体育普及、赛

事活动丰富、体育信息系统健全、全民健康水平持续提高的全民健身公共服务体系。

为丰富群众身边的体育健身活动，近年来，区体育局精心打造自治区级全民健身品牌活动，开展全民健身日、全民健身运动会等形式多样的体育健身活动。从2017年起，每年投入资金培育创建了拉萨市自行车大赛、日喀则市白朗县“者下斗牛节”等7个自治区级全民健身特色品牌活动。并以“健康西藏”工程建设为目标，启动实施全民健身公共服务体系升级计划，加快高原全民健身公共服务体系建设步伐。

今年，自治区体育局在全区建成11个百姓健身房并陆续投入使用，切实解决群众身边的健身设施问题。同时，落实2022年公共体育场馆免费低收费开放补助资金1978万元，惠及全区7市地30个场馆。

西藏自然科学博物馆 开展生物多样性监测工作

商报讯(记者 王静)根据“西藏羌塘国家级自然保护区(那曲片区)生物多样性监测项目”任务要求，近日，西藏自然科学博物馆调查工作组一行6人赴那曲市双湖县措折强玛乡、嘎措乡及尼玛县荣玛乡开展了为期19天的生物多样性监测工作。

此次监测调查，在三个乡共布设红外相机80台，设置18条样线20个样点。监测发现，藏羚羊种群较大群体的包括嘎措乡、措折强玛乡和荣玛乡，分别发现500只、5000只左右和40000只左右的藏羚羊。鸟类有9目18科33种，监测还发现藏野驴、藏原羚、棕熊、狼、藏狐、高原兔、旱獭等兽类，也进行了相应记录。

区农科院召开乡村振兴 典型模式创建项目推进会

商报讯(记者 王静)近日，自治区农科院农业资源与环境研究所召开“揭榜挂帅”项目——科技支撑乡村振兴典型模式创建项目推进会，自治区科技厅、中科院、中国农科院、区农科院等单位的课题负责人及项目参与人员参加会议。

据悉，会议对项目课题开展遇到的一些现实问题与困难进行了讨论与协商解决。对目前项目实施进展缓慢的问题提出了解决方案和途径，对项目实施区域分散的，提出测算和精准识别增收对象的要求，对提升现金收入，发挥农业项目可持续性方面，提出做好市场调研和与相关合作社企业衔接的安排，对于技术路线、经费等方面，可根据项目最终目标进行调整。

我区全面规范企业工资支付行为

上半年公布重大劳动保障违法行为49起

商报讯(记者 德吉曲珍)近日，自治区根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室在拉萨举办了全区用人单位提升劳动保障法律法规业务能力提升培训班。自治区高级人民法院、公安厅相关人员、全区73家企业负责人参加会议。

在开班仪式上，自治区根治办负责人介绍，党中央、国务院高度重视新时代劳动关系工作，先后出台了《关于构建和谐劳动关系的意见》《保障农民工工资支付条例》等一系列法律法规政策措施，为指导新时期劳动关系工作提供了有力的法律支撑和政策保障。自治区党委、政府将构建和谐劳动关系工作摆在重要位置，人社部门多次联合公安、市场监管等相关部门开展人力资源市场秩序、用人

单位遵守社会保障法律法规和缴纳社会保险、农民工工资支付等专项整治行动。

记者了解到，今年上半年，全区公布重大劳动保障违法行为49起，公布拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单14家，移送涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件6件。通过多方努力，用人单位的用工管理制度得到进一步健全，工资支付行为得到进一步规范，劳动保障领域的一些突出违法问题得到了有效遏制，劳动保障违法案件量大幅度下降，案件人数大幅度下降，案件标的额大幅度下降，实现了全区劳动关系持续向好，总体和谐稳定。

会议要求，要全面规范企业工资支付行为，严格规范劳动用工管理，督促各类企业依

法与劳动者签订劳动合同并严格履行，明确工资支付各方主体责任，实行银行代发工资制度。要健全工资支付监控和保障制度，完善企业工资支付监控机制，全面落实工资保证金制度、工资专户管理制度。

同时，要改进建设领域工程款支付管理，加强建设资金监管，推行工程款支付担保制度；加强对政府投资工程项目的管理，规范工程款支付和结算行为，全面实行维权信息公示制度。加强诚信建设，全面落实诚信企业ABC评价管理制度，全面落实企业失信联合惩戒机制，严厉查处拖欠工资等违法行为，打造用人单位戴上法律的“紧箍咒”，穿上法律的“紧身衣”，形成“不敢欠、不能欠、不想欠”的良好氛围。

区旅发厅组织军转干部 参观西藏军区军史馆

商报讯(记者 张琳)近日，自治区旅游发展厅二级巡视员周荣带领旅发厅军转干部及退役士官士兵参观西藏军区军史馆并对军转干部及退役军人进行了慰问。

据了解，参观过程中，讲解员为大家详细讲解了“驰骋苏豫皖 挺进大西南”“进军西藏 解放西藏”“平息叛乱 民主改革 自卫反击战”“实现战略转变 投身军事变革”“聚焦强军谋发展 继往开来谱新篇”五个专题板块，大家认真听取讲解员的解说，驻足观看历史物件，不时询问相关情况。参观结束后，周荣为军转干部及退役军人敬献哈达，送去慰问金。

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司 2022年全区武装押运服务项目(三包段、 五包段、七包段)单一来源成交公示

1.项目编号:THT-CG220605
2.单一来源采购时间:2022年8月5日10:00
3.单一来源采购成交信息:
三包段:服务内容山南市分公司代理金融网点日常武装押运服务及临时武装押运服务;
成交供应商:西藏中保强盾武装押运有限公司
成交金额:860000.00元(含税)
五包段:服务内容昌都市分公司代理金融网点日常武装押运服务及临时武装押运服务;
成交供应商:西藏中保强盾武装押运有限公司
成交金额:680000.00元(含税)
七包段:服务内容阿里分公司代理金融网点日常武装押运服务及临时武装押运服务;

成交供应商:西藏中保强盾武装押运有限公司
成交金额:590000.00元(含税)
4.公示时间:2022年8月8日至2022年8月10日
5.联系方式
招标人:中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司
地址:西藏自治区拉萨市北京中路33号
联系人:鲁女士 电话:0891-6241229
招标代理机构:西藏华信工程招标有限公司
地址:拉萨市城关区藏热北路3号
邮编:850000
联系人:高先生 电话:18081784563

西藏金采科技股份有限公司 2022年第一次临时股东大会会议通知

各位股东:

兹定于2022年8月23日上午10:00召开公司2022年第一次临时股东大会,现将会议事项通知如下:

一、会议时间、地点:

1.会议时间:2022年8月23日上午10:00;

2.会议地点:成都市高新区益州大道北段555号创新时代广场3号楼705。

二、会议审议事项:

关于提请审议修订公司《章程》的议案。

三、参会人员:

公司全体股东或股东代表、公司董事、公司监事、董事会秘书及其他高级管理人员。(全体股东均有权出席股东大会,并可以书面委托代理人出席会议和参加表决,该股东代理人不必是公司的股东。)

四、会议联系方式

联系人:张可薇 联系电话:18502348890

传真:0891-6613500

西藏金采科技股份有限公司董事会

2022年8月8日